



Малайзия располагает самыми разнообразными возможностями для обучения иностранных студентов. В этой стране относительно низкая стоимость образования, а также довольно простые иммиграционные правила, поэтому не возникает препятствий, чтобы получить студенческую визу. Для учащихся всего мира создается очень комфортная, уникальная среда благодаря благожелательной атмосфере, культурному многообразию и отсутствию бесполезных формальностей.

Типы учебных заведений

На территории Малайзии находится 24 политехнических института, 20 государственных университетов, 37 государственных техникумов, около 33 частных колледжей, 33 частных института и отделения 4-х иностранных университетов. Следует отметить, что малазийские колледжи и университеты имеют многочисленные партнерские программы с учебными заведениями Германии, Франции, Канады, Австралии, Новой Зеландии, Великобритании и США. В рамках этих программ студентам предлагается обучение, при этом степени присваиваются от имени соответствующих иностранных вузов.

В колледжах Малайзии студентов готовят к поступлению в университеты государства. Университетские колледжи представляют собой независимые учреждения, и, несмотря на то, что у них нет статуса высших учебных заведений, имеют полномочия выдавать степени бакалавра. Во многих популярных областях функционируют учебные курсы. В Малайзии в государственных и частных университетах студенты получают квалификацию на уровне бакалавриата, магистратуры и аспирантуры. Также сеть высших учебных заведений включает 8 кампусов иностранных университетов, в которых предлагаются программы трансфера кредитов и уникальные степени.

Процесс обучения

В малазийских вузах для получения степени бакалавра необходимо учиться от 3-х до 5-ти лет. В частных вузах многие программы преподают на английском языке, а в государственных вузах обучение осуществляется на малайском языке, кроме программ в сфере науки и математики. Студент, чтобы получить степень бакалавра, должен взять 120 кредитов. В университетах Малайзии, наряду с учебными программами в сфере технических и гуманитарных наук, также функционируют курсы более узкой квалификации, дающие возможность приобрести конкретную специализацию.

Студенты, благодаря своим техническим достижениям, проведению научного исследования, дополнительному году обучения, могут степень бакалавра получить с отличием. В Малайзии также есть программы, позволяющие студентам получить степени в 2-х партнерских университетах различных стран. Согласно программе «2+1», студент имеет право получить кредиты лучших вузов таких государств, как Германия, Франция, Австралия, Новая Зеландия, Канада и Великобритания. Согласно программе «2+2» может завершить обучение в США, а согласно «3+0» имеют возможность обучаться в учебных заведениях Малайзии в соответствии с программами зарубежных вузов.

Обучение в докторантуре и магистратуре предусматривает теоретические занятия и практические задания, в том числе составление дипломной работы или диссертации, или исследовательского проекта. Эта система, включающая посещение семинаров, лекций и практических занятий, имеет сходство с системой принятой в Великобритании и Австралии.